

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.08.2009 22:00:00

формирования заключения врача: 20.08.2009 09:39:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/104590/answer/104591>



Заключение врача

Уважаемый Игорь!

1. При лечении ЗППП половая жизнь не рекомендуется.
2. Лечение проводится обоим половым партнерам.
3. Чтобы объяснить факт отсутствия семяизвержения, надо знать, какие препараты Вы принимали. Также надо сдать постэякуляторную мочу - посмотреть, если в ней сперматозоиды.
4. Далее - по ситуации.

Удачи.